

## お詫びと訂正

「<令和4年3月申告用>わかりやすい所得税の確定申告」（令和3年12月発行）の記述に誤りがありましたので、お詫びの上、以下のように訂正させていただきます。

税務研究会出版局

### 【632 ページ上から4行目】

（誤）	・・・利子所得の金額 <b>又は</b> 配当所得の金額の合計額ごと、・・・
（正）	・・・利子所得の金額 <b>及び</b> 配当所得の金額の合計額ごと、・・・